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Іван-чай Полуниця та Малина Prema 50 грам
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ІВАН-ЧАЙ ПОЛУНИЦЯ ТА МАЛИНА PREMA 50 ГРАМ
SKU: 3271
Ціна: 102 грн 

Іван-чай Полуниця та малина може бути рекомендована лікарем, як
дієтична добавка для використання в раціонах дієтичного харчування,
як додаткове джерело біологічно активних речовин, що сприяють:
нормалізації функцій шлунково-кишкового тракту серцево-судинної,
нервової та сечостатевої систем; підвищенню імунітету та опірності
організму до негативних факторів навколишнього середовища, у тому
числі в період сезонних інфекцій.

Категорія: Напої, чаї, кава, трави, Трави для заварювання

ІВАН-ЧАЙ ПОЛУНИЦЯ ТА МАЛИНА PREMA 50 ГРАМ

Іван-чай Полуниця та малина може бути рекомендована лікарем, як дієтична добавка для використання в раціонах
дієтичного харчування, як додаткове джерело біологічно активних речовин, що сприяють: нормалізації функцій
шлунково-кишкового тракту серцево-судинної, нервової та сечостатевої систем; підвищенню імунітету та опірності
організму до негативних факторів навколишнього середовища, у тому числі в період сезонних інфекцій.

Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Перед початком прийому
рекомендується консультація лікаря.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА РЕКОМЕНДУВАНА ДОБА:

1 столову ложку трави залити 200 мл окропу, настояти 15 хвилин на водяній бані та 45 хвилин при кімнатній
температурі, процідити. Приймати дорослим по 1/3 склянки 3 десь у день. Перевищувати вказану рекомендовану
кількість для щоденного споживання.

ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ:

не рекомендується вживати добавку дієтичну особам з підвищеною (індивідуальною) чутливістю до продукту,
жінкам у період вагітності та лактації, а також при підвищеній згортання крові та схильності до тромбоутворення.
При тривалому вживанні можлива дисфункція шлунково-кишкового тракту.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/napoyi/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/napoyi/chai/fito-chai-travy/

